, 7. OKyCbl 1 MaTeMaTyKa

k

«/ICKyCCTBO OTraablBaHWUA
ymncen»




LLEJ1b:

1.Paclumpenne Kpyrosopa v noBblILLEHNE UHTEIEKTYAIbHOW
aKTUBHOCTU; CTUMY/IMPOBAHUNE CTPEMJIEHNSA K TBOPYECTBY.

2.Pa3BuTmrE BbIMNCANTENBHBIX HAaBbIKOB, TIOrMYECKOro
MbILLIJTEHUS, CNOCOOHOCTEN CaMOCTOATENbHOIO NOUCKa NyTeun
PELleHns 3afa4y, MHTepeca K U3yYEHUIO TBOPYECTBA

3. OcBOUTb Kak MOXXHO 60Jiblle MaTeMaTUYECKNX (POKYCOB.

4.Y3HaTb, NOMOratoT /I MaTeMaTuveckme PoKycCbl HaM
Pa3BMBaTb JIOrMYECKOe MbILL/IEHUE U 3aKPENnUTb
BblYNCINTENbHbIE HaBbIKM.



ApundpmeTmnyeckne PoKychl

e — 3TO 3KCMEPUMEHTbI, OCHOBAHHbIE Ha
CBOMCTBAX yncen n AeNcTBum,
MaTeMaTU4YEeCKnX 3aKoHaxX. Ml MOHATb CyTb
TOrO WU MHOIro POKyCa — 3TO 3HAYUUT
NOHATb NYCTb HEBONbLLYIO, HO
MaTeMaTU4YECKYO 3aKOHOMEPHOCTb.




«MaTteMmaTuuyeckas 3abasa u3
«ApudpmMmetTukmn>» J1.MarHmykoro»

o KHUra "ApmndmeTunka, cmpeyb
HayKa YnNCnTENbHas, C pa3HbIX
ONANEKTOB HA CNABAHCKUUN A3bIK
nepeBefeHHast 1 BO eAnHO
cobpaHa 1 Ha ABe KHUMK

pasaeneHa...”, onybnnkoBaHHas B
1703 ropy.



Pokyc: «KTO B34/1 NepCTeHb 7»

NENCTBUS:
eHOMEp, B3fiBLLUEro NnepcreHb YMHOXXUTb Ha 2;
e K Npou3BeaeHnto npubaesunTb 5;
eCYMMY YMHOXXUTb Ha 5;
oK MOJIYYEHHOMY uMucny npmbaBsutb HOMep nanbLa,
o Ppe3yNnbTaT YMHOXUTb Ha 10;
oK Npon3sBeaeHuto npunbasutbL HOMEp CycTaBa;
eCKa3aTb OTBET BeAyLUUM.




Cekpet ¢gokyca

OT nony4yeHHoOro B pe3y/bTaTte
apudMeTNYECKUX AENCTBUM YUCNa
HY>XHO OTHATb 250:

B OCTaTKe nepsas uudpa cnesa - 310
HOMep B3siBLUEro KoJsbLo,

BTOpas - HOMep naJibLa,
TpeTbsl - HOMep CycTaBa.




«MaTeMaTnuyeckasa 3abasa
M. 10. JlepMOHTOBAa>»

o Bce Bbl 3HAaKOMbI C TBOPYECTBOM BEJIUKOIO
pycckoro nosta M.HO. JlepMOHTOBa, HO He
Ka>XAOMY U3BECTHO, YTO OH Obin 601bLLUUM
nobuteneMm n MateMaTmkn, oCobeHHo ero
NpuBneKkaan MmatemaTnyeckne @okychl,
KOTOPbIX OH 3HaJ1 Be/IMKOe MHOXXECTBO,
NpuyeM HeKoTopble U3 HUX OH X
npuayMbiBan caM.
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OanH u3 pokycos M.IO.
J1epMOHTOBa:

[1encTBUS:
e3aAyMaThb J1t060e uncno,
«Npnb6aBUTb K HEMY 25, —
sNpubaBuTb euje 125,
eOTHATDHL 36,
eBblYECTb 3aAAlYMaHHOE YUCNO,
eYMHOXXMUTb Ha 5,
eMOJIydeHHOe YUCJI0 pa3aenuTb Ha 2.




N [lonyyunTca 285

| | ]

e Cexkper pokyca (a+ 25+ 125-36-a)°5:2
=114"5:2= 28

o Kak BMAHO, B nNpoLiecce BbIMNOSHEHUS AENCTBU
3a/lyMaHHOE YMnC/0 @ UCKJIIOYAETCS, U
cobeceiHMK BbIMONHAET OCTaslbHblEe AENCTBUS
TONIbKO HaZl TEMU YNCaMK, KOTOPble AaeT caM
oTragyuk. Bmecrto umncen 25, 125, 36, 5un 2
MOXXHO 6paTb, KOHEYHO, U Apyrmve yncna, Ho
TOrga n OTBET ByaeT MHOMW.



ONATb NATH!

Anekcen Pynesuy




HakoHew, TpeTun gokyc. Ero cytb Kak pa3 B
nopsaAKoBOM HoMepe. [1peanoxuTe
cobeceaHuKy 3araaaTb S1t0boe YMCro, XOTb
CceMU3HaYHoe (eMy Xe croxHee bynet, Bam -
6e3 pa3Huubl). [locne aToro Hy>KHO NpmMbaBnTb
K 3TOMY YuUCny ceayrollee no nopsaaky vmcno,
a K HeMmy npmnbaBunTb AeBATb. [lanee - nycTb
NoAennT YNCNo Ha ABa U OTHUMET 3araiaHHoe
ymcno. To 4ynucnio, KoTopoe nony4ynTca, Bbl
JIerko yragaere. 310 4yucno éyper .....(Kak Bbl
ayMaeTe...nATb. )



NMPOBEPKA

[na HarngaaHoCTM.
[lyCcTb 3aragaHHoe
yucno éypet 118.

1) 118+119=237
2) 237+9=246
3) 246:2=123
4) 123-118=5



CKOJ1bKO JIET?




DTOT MaTeMaTUYECKMN (POKYC NyyLle
NoKa3blBaTb My>4nHaM. Bo3pacT - geno
aenukaTtHoe. NTak, npeanoXXute ToBapuLLy
YMHOXWTb €ro Bo3pacT Ha NATb. [1yCTb K
NOSTlY4EHHOUN CYMME OH NpubaBUT BOCEMb, a
pe3ynbTaT YMHOXUT Ha ABa. /13 aToro yncna
HY>XHO BbIYECTb LLIEeCTb, a NOJIy4YEHHYIO
CyMMY YMHOXUTb Ha 10. 13 pe3ynbTaTa Bhl
BblunTaeTe 100 n Ha 100 ke genute. lNepen
BamMu - Bo3pacT cobeceaHmka.




NMPOBEPKA

A Tenepb AaBanTe NPOBEPUM C APYrUM YNCIIOM

[na HarnsaaHoOCTW.
[NpeanonoxxuMm, Bam 20 ner.

1)20*5=100

2) 100+8+108

3) 108*2=216

4) 216-6=210

5) 210%10=2100
6) 2100-100=2000
7) 2000:100=20



Cnacnbo 3a BHMMaHue!




